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Notulen GMR-vergadering 21 juni 2022  
 
Aanwezig: Klaas, Hans, Maikel, Kim, Boryana, Olga, Wendy, Chantal, Cathelijne en Susan 
Afwezig: Saskia, Fleur 
 
21/22.083 Opening en vaststellen agenda 
 
Bijzondere vergadering, voor veel mensen de laatste keer. 
Update werkgroepen voegen we toe aan de agenda. 
 
21/22.084 Mededelingen/post/rondvraag 

 update ledenwerving GMR: twee kandidaten voor oudergeleding, verkiezing is gestart. Wachten met 
doorgeven uitslag tot maandag, dan eerst contact met Saskia, we houden er rekening mee dat zij mogelijk 
stopt. Voor PGMR geen reacties, ook niet na herinnering en vermelding nieuwsbrief. DB houdt hierover 
contact 

 verslag gesprek GMR-CvB 10-06-2022: geen opmerkingen 
 (nieuwe) voorzitter GMR: geen gegadigden om voorzitterschap over te nemen, dan blijft Klaas het doen 
 eindborrel GMR: 8 juli 16:30-18:30 uur bij In de Kazerne 
 studiemiddag GMR: 4 november vanaf 14:00 uur 
 ter info meegestuurd jaarverslag GMR 2020-2021, opmerkingen per mail doorgeven aan Susan 
 terugblik gesprek RvT: goed om elkaar nog even te spreken over vertrek Harry. In breder opzicht 

gesproken over hoe we met elkaar in gesprek gaan, aan de hand van thema's in kleinere samenstelling. Op 
agenda in september! 

 nieuwsbrief: oproep PGMR toevoegen 

21/22.085 Actielijst 

 voorbereiden studiemiddag: Hans en Chantal buigen zich over de inhoud, Susan regelt locatie. 
Inhoud: eerst scholing rond een bepaald thema (interactie met CvB en RvT), daarna meteen soort 
werkvorm om ermee aan de slag te gaan 

 scholingen MR: data regelen en opnemen in nieuwsbrief 
 rest actielijst na de vakantie 

21/22.086 Notulen 17 mei 2022 
 
Aangenomen. In het vervolg hoeven de notulen niet meer op de agenda, opmerkingen kunnen per mail, als 
die er niet zijn, zijn de notulen automatisch aangenomen. 
 
21/22.087 Bestuursformatieplan 
 
Instemming gevraagd aan PGMR. 
De werkgroep heeft een gesprek gehad met Frederik. Bart van Summeren gaf presentatie over de highlights 
in het BFP. Door wijziging teldatum is bekostiging aangepast. Op aantal scholen klopte de prognose niet, 
waardoor ze minder geld krijgen dan verwacht. Op bestuursbureau gaat 4 fte weg, oa door vertrek van een 
paar mensen bij ICT, kon Frederik goed verklaren.  
Vragen die we nog willen stellen aanFrederik (cursief de antwoorden die hij later tijdens de vergadering gaf): 

 leerlingenaantallen lopen op (p12), maar waarom OP niet? Er zit een verloop in, leerlingenaantal neemt 
toe in de loop van het jaar. Teldatum verschoven naar februari, geeft reëler beeld, en bekostiging loopt 
een jaar achter. Derde factor is NPO-gelden, waardoor tijdelijk meer OP was.  

 hoe zit het met bekostiging Moviera-leerlingen? Er is geen aparte bekostiging voor, gaan mee met de 
reguliere teldata, Frederik zoekt uit hoe dit precies zit. 

 Waarom bieden we OP op NPO-gelden niet automatisch vast contract aan om ze binnen Conexus te 
houden? Gebeurt al op schoolniveau, maar moet ook op stichtingsniveau aan aandachtspunt zijn. we 
moeten meer systematisch registreren waar geschikte mensen over zijn. 
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 Cijfer SO en SBO lijken gelijk te blijven, is dat niet te positief geformuleerd? Aanmeldingen lijken af te 
nemen. Gemeentelijke prognoses lijken te optimistisch, we gaan kijken of die niet herijkt moeten worden, 
waardoor komt dit? Nijmegen als totaal blijft stijgen, maar voor ons belangrijk om te weten waar de groei 
zit, ook met oog op huisvestingsplan. 

De PGMR stemt in het met het bestuursformatieplan. 

21/22.088 Verzuimbeleid 
 
Instemming gevraagd aan PGMR 

 We hebben als CvB vastgesteld dat doorlopend proces niet op orde is. Gaan we in de toekomst 
voorkomen, dat voor de GMR dingen plotseling uit de lucht komen vallen. Daarom wil Frederik vaker 
overleg met de werkgroepen. 

 AVG-beleid is nog punt van aandacht: goed punt, dat moet er in. Vastleggen wat je als leidinggevende 
wel en niet mag vragen, is in gang gezet. 

 We zijn benieuwd naar de verzuimcijfers: we zijn overgestapt naar van Campen, omdat er veel 
langdurend verzuim was. Al die dossiers zijn opgeschoond en afgehandeld. Fase daarna (uitvoering nieuw 
verzuimbeleid) is nog niet begonnen. Er moet scholing komen, en gedragsverandering. Frederik is wel blij 
met het plan dat er nu ligt, tot stand gekomen samen met directeuren. 

 Wordt er ook gekeken naar preventie: wordt naar gekeken, maar dingen lopen door elkaar, eerst verzuim 
terugbrengen 

 foutje in adres Conexus op pag 1 

Instemmen onder voorbehoud opnemen stukje AVG willen we niet, omdat we eerst willen zien wat er dan 
precies in komt te staan. Dus we zien het stuk graag terug als het is aangevuld. Daarnaast is een punt van 
zorg dat het beleid meer werk voor de directeuren betekent. 

 
21/22.089 CvB 

Frederik sluit van 20:15-21:15 uur (uiterlijk) aan voor: 
 vragen Bestuursformatieplan: zie agendapunt 087 
 vragen Verzuimbeleid: zie agendapunt 088 
 update functiebouwhuis: zit in fase 1, inschaling directeuren was daar onderdeel van (naast OOP). 

Directeuren zitten nu allemaal in D12, CvB is uitgegaan van opgedragen werk: alle directeuren vallen in 
profiel van 12 en niet in 13, op basis van inhoudelijke criteria, niet meer op basis van leerlingen-aantal.  
Hoe valt dat? Afstand tot OP is kleiner geworden (na aanpassing CAO voor  
OP), geeft toch vreemd gevoel. Maar dit vindt CvB geen reden om functiebouwwerk scheef te trekken. De 
afspraak om bij de inschaling van directeuren te kijken naar inhoudelijke criteria is ook gemaakt met 
andere besturen. Uitvoering ligt op schema. Heeft niet tot veel onrust geleid.  

21/22.090 Actviteitenplan GMR 
 
Vaststellen activiteitenplan voor volgend schooljaar 
Hans vult ICT aan, F&H levert begroting aan. 
Vergaderlocatie: online of teams? We hebben voorkeur voor live, we zoeken volgend jaar naar een nieuwe 
vergaderlocatie. 

21/22.091 Jaarverslag en jaarrekening Conexus 
 
Ter info, doorgeschoven 

21/22.092 Onderwijsmonitor 
 
Ter info, doorgeschoven 

  



 

Notulen 21/22.10 GMR Conexus  Pagina | 3  

21/22.093 Update werkgroepen 

 
P&O: Frederik is achterstanden aan het oppakken 
O&Z: over Memo positionering onderwijskwaliteit hadden we geen vragen. Bij Basisondersteuning en IB wel 
een paar vragen, gaan we graag over in gesprek met Lucienne. We nodigen haar in september uit, evt. met 
Ike. 
ICT: er zijn grote zorgen over onder personeel, met name over veilig mailen, bellen met eigen telefoon etc. 
F&H: gesprek gehad met Frederik. Er is een aantal stukken in voorbereiding, planning volgt. Zie verslag. 
Compensatiedagen PGMR voor dit jaar toegezegd. 


